
次の項目についてお答え下さい。

評価項目（右の数字を○で囲んで下さい。）

1 子どもを本校に入学させて良かったと思う。 117 49.8% 105 44.7% 7 3.0% 0 0.0% 6 2.6% 235

2 学校は雰囲気が良く、子どもはいきいきしている。 92 39.3% 107 45.7% 28 12.0% 1 0.4% 6 2.6% 234

3
先生方は協力しあって、学習活動や行事等の学校
運営にあたっている。

84 35.6% 128 54.2% 14 5.9% 1 0.4% 9 3.8% 236

4
本校の教育目標や教育方針は、分かりやすく共感
できる。

68 28.9% 134 57.0% 20 8.5% 0 0.0% 13 5.5% 235

5 教員は、分かりやすい授業に努めている。 76 32.5% 109 46.6% 25 10.7% 3 1.3% 21 9.0% 234

6 子どもにとって授業進度が適切である。 53 22.6% 132 56.4% 27 11.5% 1 0.4% 21 9.0% 234

7 宿題は家庭学習を行うのに適量である。 51 21.6% 119 50.4% 37 15.7% 0 0.0% 29 12.3% 236

8
教員は、学習における子どもの能力や努力を適切
に評価している。

69 29.1% 129 54.4% 20 8.4% 2 0.8% 17 7.2% 237

9 マナトレの成果が感じられる。 31 13.2% 96 40.9% 60 25.5% 9 3.8% 39 16.6% 235

10
進路に関する必要な情報が、適切に提供されてい
る。

56 23.8% 137 58.3% 30 12.8% 3 1.3% 9 3.8% 235

11
子どもはＩＣＴを活用して学ぶ力が身についていると
感じる。

57 24.3% 111 47.2% 40 17.0% 1 0.4% 26 11.1% 235

12
子どもの事で、気軽に担任や部活動顧問と相談でき
る。

67 28.4% 104 44.1% 44 18.6% 7 3.0% 14 5.9% 236

13
教員は子どもの悩み事を聞き、親身になって相談に
乗ってくれる。

83 35.3% 100 42.6% 30 12.8% 5 2.1% 17 7.2% 235

14 本校生徒の服装やマナーは良い。 86 36.6% 124 52.8% 15 6.4% 3 1.3% 7 3.0% 235

15 本校生徒は、よくあいさつをする。 50 21.3% 114 48.5% 51 21.7% 5 2.1% 15 6.4% 235

16 生徒指導に関する規則が厳しい。 30 12.8% 70 29.8% 110 46.8% 15 6.4% 10 4.3% 235

17
本校は、生徒指導面で家庭への連絡や意志疎通を
積極的に行っている。

58 24.7% 105 44.7% 45 19.1% 4 1.7% 23 9.8% 235

18
本校は、生徒の健康や安全に関する指導を適切に
行っている。

77 32.9% 119 50.9% 20 8.5% 1 0.4% 17 7.3% 234

19 学校行事は、子どもにとって楽しく充実している。 101 42.6% 113 47.7% 16 6.8% 1 0.4% 6 2.5% 237

20 本校の部活動は、活発で充実している。 85 36.2% 97 41.3% 35 14.9% 1 0.4% 17 7.2% 235

21 本校の施設・設備は充実している。 121 51.5% 104 44.3% 5 2.1% 0 0.0% 5 2.1% 235

22
本校は掃除が行き届いており、きれいに整備されて
いる。

138 59.0% 87 37.2% 8 3.4% 1 0.4% 0 0.0% 234

23 子どもは、学校の様子をよく話してくれる。 80 33.9% 77 32.6% 63 26.7% 12 5.1% 4 1.7% 236

24 子どもは、家庭学習を行う習慣ができている。 40 16.9% 89 37.7% 70 29.7% 28 11.9% 9 3.8% 236
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